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 překročen  dodržen  nedosažen 

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): 
Výběr tématu je aktuální a s ohledem na studovaný obor. V teoretické části práce je obsah vhodně 
rozdělen do dvou stěžejních kapitol. Je škoda, že v podkapitole 2.1.1 a 2.3 nebyla zcela při psaní 
dodržena formální úprava (podkapitoly začínají v textu odrážkou nebo jsou příliš krátké), ale na 
vlastní informativní text to nemá vliv. Cíle práce jsou stanoveny vhodně. I přesto, že byla vybrána 
vhodná technika pro sběr dat, bohužel v popisu metodiky chybí, že u cíle č. 2 nebudou sledovány 
všechny komplikace za pomocí obsahové analýzy, ale jen na podkladě vybraných kazuistik (tudíž 
informace nejsou z celého sledovaného souboru a čtenář se tak nedozví kolik a o jaké komplikace se 
jednalo). Z hlediska interpretace dat jsou výsledky zaměřeny na sledované cíle. Je škoda, že nebyly 
sledované sociodemografické determinanty pro ucelení pohledu na soubor respondentů. Výsledky 



výzkumu jsou znázorněny v grafech a doplněny komentářem s diskuzním posouzením, který je 
mnohdy velmi neucelený a nejasný. Některé popsané data ve vyhodnocení jsou nepřesná a číselné 
zpracování se neshoduje např. analgetická terapie, atd. (příloha č. 3 je nečitelně zpracovaná nelze 
odhadnout, zda se jedná o počet podaných léčivých přípravků nebo pacienta – měla být přiložena 
kódovací matice k vysvětlení podstaty). Diskuze ve svém obsahu neobsahuje plně zjištěná data a 
jejich porovnání s obdobnými výzkumy, monografií, atd. Doporučení pro klinickou praxi je pouze 
v podobě letáku, který není plně zpracován, chybí: kdo zpracoval, komu je určen, použitá literatura, 
atd. I přesto, že práce zdravotnického týmu je dle standardů, jistě se dá něco zlepšit. Závěr je popsán 
pouze částečně čtenář na jeho podkladě nezíská plně závěrečné zhodnocení.  
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Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka): 
Vysvětlete, jak jste myslela analýzu pooperačních komplikací (podkapitola 4.1), kde v úvodu 
podkapitoly popisujete, že pro zpracování cíle č. 2 bylo vybráno ze zdravotnické dokumentace 
náhodně vybraných 135 pacientů s nejčastějšími komplikacemi, které se vyskytují po 
hemoroidektomii a následně hodnotíte pouze čtyři kazuistiky? 

Práci k obhajobě:   doporučuji 
 nedoporučuji  

        FX     F 
stručné odůvodnění v případě nedoporučení k 
obhajobě: 
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